©EMA B — Napadsiypa 1

B1. X710 OXOAIKO €pyacTnplo Hia JadnTpia neplepyaleTal £va eAaTnpIo Kai AE€l o ouppadnTh TnG: «Oa
Jnopoucape va BaduoAoynooupe autd To EAATRPIO KAl JE TOV TPOMO AUTO VA KATACKEUAOOUME &va
OUVAUOUETPO».
H anown Tng pabnTpiag
a. &ival owoTn.
B. cival A\avBaopévn.

(Movadec 4)

Na dikaloAoynoeTe Tnv emioyr odc.
(Movadec 8)

B2. AUo autokivnTa A kai B éxouv paleg my, Kal mg yia TIC onoieg 1oxuel my, = 4msg. Ta dUo auTa
auToKivnTa KIVOUVTal PE TaXUTNTEC NOU €XOUV PETPA Uy KAl Ug AVTIOTOIXA. Av OIvETal OTI Ol KIVNTIKEG
EVEPYEIEC TWV OUO QUTOKIVATWYV €ival ioeC (K = Kp), YIQ TA YETPA Uy KAl Uz TWV TAXUTATWV TOUG

1oxUel:

a. Us= U
B. Uyp= 2U3.
Y- U= 2U,4.

(Movadecg 4)
Na JIkaloAOYNOETE TNV €MIAOYN OdC.
(Movadeg 9)



©EMA B — Napadsiypa 2

B1. ‘'Otav n kivnon nou kavel éva owpa €ival euBUypauun OMAAd EMITAXUVOMEVN XWPIC apxIKn
TayxuTnTa, TOTE TO dIdoTNnUa nou diavuel To owla au&aveTal avaloya e
a. Tov Xpovo.
B. TO TETPAYWVO TOU XPOVOU.
(Movadecg 4)

Na dikaloAoynoeTe TV niAoyr| oac.

(Movadeg 8)

B2. >c €va akivnTo apxikd owpa o Acio opildvTio eninedo, aokeital opildvTia duvaun Tnc onoiag n
YypPaIkn NapaoTacn o€ ouvapTnon HE Tov XpOvo aneikovileTal oTo napakdtw didypappa.

To owpa pe Tnv enidpacn Tng dUvaung KIveiTal euBUypaAPpa Kal eKTEAEI EUBUYPAMN OMaAr Kivnon oTn
XPOVIKN dldpKela

a. 0-1s
B. 1s-2s
Y- 2s-3s

(Movadecg 4)
Na JIKaIoAOYNOETE TNV €MIAOYN OdC.
(Movadeg 9)



©EMA B — Napadsiypa 3

B1. AUo pabnTég A kai B oulnTolv yia éva Béua duaikne. O yadnmng A Aéel aTov B: «ZTnv €ikova
paiveTal To 0IAypappa TG TaxuTNTAg vog KIvNToU O OUVAPTNON WE TOV XPOVO, OPWG OEV UNOPOUKE
ano auTo va unoAoyiocoups To dIAoTNHA Nou JIETPEEE TO KIVNTO».
v(m/s)f
10|

0 5 1(s)

O padnTng B, apoU okeéPTNKe Aiyo, €ine: «Ki OJwe, JNopoUUe va UnoAoyicoupe To dIAoTNHA Kal auTo
eival ioo pe 25m». H anoyn Tou padnn B eivai
d. OwoTh.
B. AavBaopévn.
(Movadeg 4)

Na dikaloAoynoeTe Tnv enmiAoyr| odc.
(Movadeg 8)

B2. 'Eva owpa palag m eival akivnto og Agio opifOVTIO €ninedo. To owua aokeital opilovTia oTadepn
dUvaun kal To owpa eniraxuveral. Av n pala Tou owpaTog dINAACIAoTEl, TOTE N ENITAXUVON TOU
a. OinAaoiageral.
B. napapével idia.
y. unodinhacialeral.

(Movadeg 4)
Na dikaloAoynoeTe Tnv enmiAoyr| odc.

(Movadeg 9)



©EMA B — Napadsiypa 4

B1. >10 didypaypa aneikovidovTal ol TaxuTnTeC OUO KIVNTWV OE GUVAPTNON HE TOV XPOVO.

VA

MeyaAUTepn gival n enirayuvon Tou
a. kivnTou A.
B. kivnToU B.
(Movadecg 4)

Na JIkaIoAOYNOETE TNV €MIAOYN OdC.
(Movadeg 8)

B2. >c éva owlda aokoUvTal dUo KABeTeC duvapelc Pe WETpa 8 N kai 6 N. To WETPO TNG OUVICTAMEVNG
duvapng ivai

a. 14N.
B. 10N.
Y- 2N.

(Movadecg 4)
Na JIkaloAOYNOETE TNV €MIAOYN OdC.
(Movadeg 9)



©EMA B — Napadsiypa 5

B1. Aivetal To akoAouBo didypaupa nou agopd Tn ypa@ikn napdoracn TnG 8£ong evog owuaTog o€

ouvapTnon He Tov Xpovo.
x A

-

H kivnon Tou owuaTtog givai
a. €uBlypaupn odaAn.
B. €uBUypapun odaAd enITaxuvopevn.

Na JIkaloAOYNOETE TNV €MIAOYN Odc.

B2. Av dinAaoiaaTei n TaxUTnNTa evog AUTOKIVITOU, TOTE N KIVATIKI TOU EVEPYEIQ
a. napapégvel idia.

B. dinAaocialeral.

y. TeTpaniaoialeral.

Na dikaloAoynoeTe Tnv enmiAoyr| odc.

(Movadecg 4)

(Movadeg 8)

(Movadecg 4)

(Movadeg 9)



©EMA B — Napadsiypa 6

B1. ‘Otav €&va auTtokivnTto KiveiTal pe Taxutnta 72 Km/h, n TaxutnTa Tou oto S.I. ivai
a. 10 m/s.

B. 20 m/s.
(Movadec 4)

Na dikaloAoynoeTe Tnv emAoyr odc.
(Movadec 8)

B2. 'Eva owpa ekTeAei eAelBepn NTWON Kal € kanoio UYog anod To £dapog €XEl KIVATIKN evEpyela K =
100 J evw €xel duvapikn evépyeia U = 300 J. 'Otav To owda GTacsl oTo £5agoc, N KIVNTIK Tou
evepyela Ba eivai

a. undev.
B. 200 1.
y. 400 1.

(Movadecg 4)
Na JIKaIoAOYNOETE TNV €MIAOYN OdC.
(Movadeg 9)



©EMA B — Napadsiypa 7

B1. Mepikoi pabntec mioTeUouv OTI T owWPATA Nalouv va KivouvTal 6Tav navoel va aokeiTal o’ auta
ouvapn. H dnown auTn eivai
a. owarn.
B. AavBaopévn.
(Movadecg 4)

Na dikaloAoyrnoeTe TV eniAoyr| oac.
(Movadeg 8)

B2. MabnTic NeTa KATakOPUPpA NPOC Ta NAVW HIa NETPA Kal TO JEYIOTO UYOC OTO OMoio auTh UMopEi
va ¢Tdoel givar A. H néTpa Ba €xel Tn PIoT KIVWTIKN EVEPYEIA and auTr rnou €ixe apxika os UyWog A’nou

ioouUTal Je
a. h2.
B. HA4.
Y- h/8.

(Movadeg 4)
Na JIKaIoAOYNOETE TNV €MIAOYN OdC.
(Movadeg 9)



©EMA B — Napadsiypa 8

B1. >tTnv ekova ¢aivovral Ta diaypduyuata Taxutntag — xpdvou yia dUo OpOWEIC nMou KivouvTal

€uBlypappa.

VA

S

o
Y

O1 dUo dpoyeic kivouvTal e idla
a. TaxurtnTa.
B. emTayuvon.

Na dikaloAoynoeTe Tnv enmiAoyr| odc.

B2. ‘Otav n dUvaun nou ackeital og éva owpa dinAacialeral, TOTE To €pyo TG dUvaung
a. napapével idio.

B. OdinAaoialeTal.

y. TeTpaniaciadeTal.

Na JIkaloAOYNOETE TNV €MIAOYN OdC.

(Movadeg 4)

(Movadeg 8)

(Movadeg 4)

(Movadeg 9)



©EMA B — Napadsiypa 9

B1. ‘Otav €va owudTio Nou KIVEITal o€ guBeia ypauun MeTaTonioBei anod Tn Béon x; = 4 cm oTn Béon
X>= -4 cm, TOTE N METATONION TOU €ival ion WE

a. +8cm.
B. -8cm.

(Movadecg 4)
Na dikaloAoyrnoeTe TV eniAoyr| oac.

(Movadeg 8)

B2. >wpa BpiokeTal os LYo A anod Tnv eniPaveiad TnS MNc kai £xel duvapikn eveépyeia U, Av To UYog
oTOo onoio BpiokeTal yivel A= 2A, TOTE yia Tn dUVAUIKNA Tou evepyela U’ Ba 1oxuel OTI
a. U = U
B. U =2U.
Y- U =U2.

(Movadecg 4)
Na JIKaIoAOYNOETE TNV €MIAOYN OdC.

(Movadeg 9)



OEMA B — Napadeiypa 10

B1i. Mia oupdda pabnTwv npaypaTonoinos OTO €pyacTnpio Neipapa HETPNONG TnG Ouvaupng. e
OUVAUOMETPO KPEPAOAV oWHATa OIAPOPETIKWY BApwv, CUUNARPWOAV nivaka TIHWV KAl EKavav To
dldypappa TnG duvapng nou eMIPNKUVE To SUVAPOUETPO O GUVAPTNON KE TNV EMIKAKUVOT.

To diGypaypa auTtd Ppaiveral oTnv NapakdTw £KOVA.

B(N)A

80 p-~-=<*  recose-saREmesy g

60 f---- |

40

20¢-- f

B bl e

'Evag ano Toug pabnTéc Tng opadag dev GUMNANPWOE OAEC TIG TIMEG TOU Mivaka ToU, UE ANOTENEOHA
auToc va £xel TNV akdAoudbn popPn:

Emunzvuvvon (cm)| 5 8 15 | 20
Bapog (N) 40 80

Na HETAQEPETE OTNV KOAAG anavTrioEwy TOV Nivaka Kal va CUUNANPWOETE TIC TIUEC TOU.

(Movadecg 4)

Na JIkaloAOYNOETE TNV €MIAOYN OdC.
(Movadec 8)

B2. >wua padag m kivouuevo pe oTabepr) TaxUuTnTa €Xel KIVNTIKN evépyeia K. Av n pala Tou owpaTog
yivel m’= 2m, TOTE yia TNV KIVNTIKN Tou evépyeia K7 Ba 1oxuel OTI

a. K'=2K
B. K=K
Y. K'=K2.

(Movadecg 4)

Na JIKaIoAOYNOETE TNV €MIAOYN OdC.
(Movadeg 9)



OEMA B — Napadsiypa 11

B1. AUvaun peTpou F = 12 N avaAuetal o dU0 KABETEC OUVIOTWOEC, Ol OMOIEC EXOUV ioa WETPA. To
METPO KABEWIAC ano TIC OUVIOTWOEC €ival

a. 6N.
B. 6V2N.

(Movadec 4)
Na dikaloAoynoeTe Tnv emoyr oac.

(Movadec 8)

B2. >opa ekTeAei uBUypappn odaln Kivnon kal katd Tn didpkeia Tou 30U deUTEPOAENTOU TNC KiVNONG
Tou diavUel didoTnua ioo pe 4 m. Enopévmg, Kata Tnv Kivnor Tou ano Tn XPoviKn oTiyun ¢ = 0 YEXp!
TN XPOVIKN OTIyun £’=5's, To cwya 6a diavUoel d1aoTnua i00 PE

a. 10m.
B. 20 m.
Y- 30m.

(Movadecg 4)
Na JIkaIoAOYNOETE TNV €MIAOYN OdC.
(Movadeg 9)



OEMA B — Napadeiypa 12

B1. 'Eva owpa A kaAUnTel andoTtaon 200 m o€ xpovo 20 s evw éva owpa B kaAuntel andoTaon 36 Km
o€ xpovo 2 h. Av u,n TaxuTnTa Tou A kai ugn TaxUuTnTa Tou B, TOTE 10XUEl OTI
a. Us> U

B. us< U
(Movadecg 4)

Na dikaloAoyrnoeTe TV eniAoyr| oac.
(Movadeg 8)

B2. Av To £pyo HIag oTaBepnc duvaung £ n onoia PetaTtonilel é&va owpa KaTta x, ivalr W, T0Te av n
ouvapun TpINAAoIaoTei Kal n HeTaTonion diNAaciaocTei To €pyo Ba
a. dinAaciaoTei.
B. TpINAaoiaoTei.
y. €EanAaoiaoTei.
(Movadecg 4)

Na JIKaIoAOYNOETE TNV €MIAOYN OdC.
(Movadeg 9)



OEMA B — Napadeiypa 13

B1. O kivnTpac evog autokiviiTou A napdyel 1000 J og 20 s evw 0 KIVITAPAC €vVOG QUTOKIVITOU B
napdayel 200 J o 2 s. Av n 10xUC TOU QUTOKIVATOU A €ival P, Kkal n 1o0XUG TOU auTokiviiTou B €ival A,
TOTE I0XUEl OTI

a. P,> Ps
B. Py < P

(Movadecg 4)
Na dikaloAoynoeTe Tnv enmioyr oac.

(Movadeg 8)

B2. An6 Tnv akpn TapdToac TPIWPOPNG NOAUKATOIKIAC a@AVOUUE TAuToxpova va néoouv eAlBepa
dUo owpata A kai B, yia Ta onoia 1oxUel 0TI n pada Tou A eivar nevranAaoia Tng palag Tou B. Av n
MOvn dUvaun nou enidpd oTa owPATa €ival To BApog Toug, TOTE ATo £5APOG
a. 06a @Taocsl NpwTo TO oWHA A.
B. kai Ta dUo owuata A kal B 6a ¢pTdcouv TauToxpova.
Y. 6a ¢Tdosl npwTo To cwua B.

(Movadeg 4)
Na dikaloAoynoeTe Tnv enmiAoyr| odc.

(Movadeg 9)



OEMA B — Napadeiypa 14

B1. MNa duo kivoupeva owpata A kai B nou kivouvTtal euBUypaupa Sivetal o akoAoubog nivakag TIHmV:

t(s) | xa(m) | xg(m)
0 0 0
1 5 5
2 10 11
3 15 18
4 20 26
5 25 35
EuBUypappun opaAn kivnon ekTeAei To
a. owpa A,
B. owua B.
(Movadec 4)
Na dikaloAoynoeTe Tnv emoyr| odc.
(Movadeg 8)

B2. 'Eva PIkpO owua NEQPTEl ekTEAEl €AeUBEPN NTWON Kal o€ UWoC A anod To £0aPog €XEl dUVAMIK)
evépyeia 80 J. Av Tn oTiyun nou Ba @TAacel OTo £daQOoC EXEl KIVNTIKN evépyeia 100 J, TOTE oTo UWog A
N KIVTIK TOU EVEPYEIA Eival

a. 201.
B. 801J.
y. 1801J.

(Movadeg 4)
Na JIkaloAOYNOETE TNV €MIAOYN OdC.
(Movadeg 9)



OEMA B — Napadeiypa 15

B1. MNa dUo kivoUpeva cwpata A kai B nou kivoUvral eubuypaypa kali opaAd divetal o akoAouBog
nivakac TIJov:

t(s) | xa(m) | xg(m)
0 0 0
1 5 4
2 10 8
3 15 12
4 20 16
5 25 20
MeyaAUTepn TaxuTNTa €XEI TO
a. owua A,
B. owua B.
(Movadecg 4)
Na JIkaloAOYNOETE TNV €MIAOYN OdC.
(Movadeg 8)

B2. 3¢ akivnTo apxIka owua ackeital atabepr dUvaun PETPOU Fkal To cwla agoU diavuoel diIacTnua
S anokTd KIvnTIKA evépyela K. Av n duvaun diNAaciaoTel, TO O®PA anokTa Tny idia KIVNTIKN eveépyela K
a@ou diavioel dIAoTNa i00 YE

a. S2
B. 2S
Y- 92

(Movadeg 4)

Na JIkaloAOYNOETE TNV €MIAOYN OdC.
(Movadeg 9)



OEMA B — Napadeiypa 16

B1. 'Otav €&va owldATIO NOU KIVEITAI O €uBgia ypauun YeTatonioBei anod Tn B€on x; = -15 cm oTn B€on
X>= -5 cm, TOTE n PeTaTonon Tou €ivail ion We

a. -10cm.
B. +10cm.

(Movadecg 4)
Na dikaloAoyrnoeTe TV eniAoyr| oac.

(Movadeg 8)

B2. AUo BUVAWEIG £XOUV WETPA F; Kal F5, €ival KABeTeC PETAEU TOUG Kal 1oXUEl yia Ta PETPa TOug OTI F;
= 6FKal F>= 8F. H ouvioTapévn Toug Ba eivai ion pe

a. 2~
B. 10~
y. 14~

(Movadecg 4)
Na dikaloAoynoeTe Tnv enmiAoyr| odc.
(Movadeg 9)



OEMA B — Napadeiypa 17

B1. AUo owpata A kai B pe padeg avrioToixa my Kai mg, ONOU My, > Mg A@rvovTal Tautdxpova va
negouv eAelBepa and To idl0 UWoC kal oTov idlo Tono. Me peyaAUTtepn TaxUuTnTa 6a @TACEl OTO

£da@og To
a. owua A,
B. owpa B.
(Movadecg 4)
Na dikaloAoynoeTe Tnv enmioyr oac.
(Movadeg 8)

B2. 'Eva owpa nou Kiveital eubuypappa o opilovTio ninedo déxeral TpIRr oAiodbnong pérpou 20 N. H
KIVITIKI EVEPYEIQ TOU CWMATOC 0Tav Ba £xel diavuaoel didoTnua 5 m Ba &xel
a. auénBei kartd 100 J.
B. peivel oTaBepn.
Y. €A\atTwOei katd 100 J.

(Movadeg 4)
Na JIKaIoAOYNOETE TNV €MIAOYN OdC.

(Movadeg 9)



OEMA B — Napadeiypa 18

B1. AUo owpaTta A kai B, pye padec avrioToixa /m, = mKal mg= 2/m, aprnvovTtal TauToxpova va négouv
eAeliBepa anod To idlo0 UWOC Kal aTov idIo ToMno. Av K, kal KzavTioTolXd ol KIVNTIKEG TOUG EVEPYEIEC OTAV
pTavouv aTo £dagoc, Ba 1oxUel OTI

a. /(A = 2/(3
B. Kz =2K.

(Movadecg 4)
Na dikaloAoynoeTe Tnv enmioyr oac.

(Movadeg 8)

B2. H ypagiky napdoracn Tng TaxuTnTac O£ ouvdapTnon KE TOV XPOVO Yid €va OWMA Mou KIVEITal
€uBUypaupa aneikovileTal oTo didypayya.

To owpa ekTeAel eUBUYPANMN OMAAN Kivnaon To XPOVIKO didoTnua

a. bL—- G
B. t-t.
Y. G-

(Movadeg 4)
Na JIKaIoAOYNOETE TNV €MIAOYN OdC.
(Movadecg 9)



OEMA B — Napadeiypa 19

B1. Swpa ekTeAei eubUypapun opaAd emiraxuvopevn kivnon kai n e€iowaon TaxuTnTdag Tou €ivail: v = 4
+ 2t (S.1.). H emitaxuvon Tou owpaTog gival ion Pe

a. 4 m/s%
B. 2m/s%

(Movadecg 4)
Na dikaloAoyrnoeTe TV eniAoyr| oac.

(Movadeg 8)

B2. >woua palac m KiveiTal ge TaxuTnTa ¢ Kal anokTa KIvNTIKN evépyeia K. Av n pala Tou oopaTog
unodinAaciacTei kai n TaxuTNTa Tou dinAaciaoTei, TOTE N KIVNTIK TOu evépyela Ba
a. dinAaciaoTei.
B. napapeiver idia.
Y. UnodinAaciaoTei.

(Movadecg 4)
Na JIKaIoAOYNOETE TNV €MIAOYN OdC.

(Movadeg 9)



OEMA B — Napadeiypa 20

B1. >wpa exkTelei eAeliBepn nTwon. To £pyo Tou BAPOUG Tou €ival

a. BeTiko.
B. apvnTiko.

(Movadec 4)
Na dikaloAoynoeTe Tnv emAoyr odc.

(Movadec 8)

B2. > kaAd yuaAhiopevo 0anedo onpwyveTal e OUvaun METpoU F Hpia kohwva ndayou palag m
anoKTWVTAG €NITAxuvon METpou a. Av n Oduvaupn OdinAaciactei kal n pala Tou OWUATOC
unodINAacIacTel, TOTE N ENITAXUVON TNG KoAwvag nayou 6a
a. OInAaciaoTei.
B. napapeivel idia.
Y. UnodIinAaciaoTel.

(Movadecg 4)

Na JIKaIoAOYNOETE TNV €MIAOYN OdC.
(Movadeg 9)



OEMA B — Napadsiypa 21

B1. Zwpa Kiveital euBuypaupa kai n TaxuTnTd Tou o€ ouvdapTnon MeE Tov XpOvo Kivnong Tou diveTal
ano 1o akdAoubo didypappa:

4

H kivnon Tou owuaTog gival
a. €uBlypaupn opahn.
B. €uBUypapun opaAd pETABAANOMEVN.
(Movadecg 4)

Na dikaloAoynoeTe Tnv enmiAoyr| oac.
(Movadeg 8)

B2. >e akivnTo owua ackouvTtal U0 avTipponeg duvAapelg e Pétpa F; = 15 N kai F,= 5 N. 'OTav 1o
owya Ba €xel peTakivnBei und Tnv enidpaon Toug katd 100 m, n KIVNTIKN €VEPYeEId Mou Ba Exel
anokTnoel Ba €ivai ion pe

a. 500 1.
B. 1.000 J.
y. 1.5001].

(Movadeg 4)
Na JIKaIoAOYNOETE TNV €MIAOYN OdC.
(Movadeg 9)



OEMA B — Napadeiypa 22

B1. Aivetal o akdAouBog nivakac TIHWV eVOG OWPATOC NMOoU EKTEAEI eUBUYPAPUN OMAAG ENITAXUVOUEVN
Kivnon.

t(s) v(m/s)
0 0
1 5
3

Na PETAPEPETE TNV KOAA Anavtiocwy Tov Nivaka Kal va CUPNANPWOETE TIC TIUEG TOU.

(Movadec 4)

Na dikaloAoynoeTe Tnv enmiAoyr| odc.
(Movadeg 8)

B2. 3¢ akivnTo apxikd owpa ackeitar herafAnTrn dUvaun Tng omoiac n ypagikn napaoTacn o€
ouvapTnon We Tn B€on Tou cwpaTog diveTal ano To diIdypaypa.

F(N)4

10+
54

2 4 x(m)
r
H kivnTIKr evépyeia Tou owpaTog 0Tav Ba BpiokeTal otn B€on x = 4 m Ba €ival ion pe
a. 103J.
B. 201.
y- 301J.
(Movadeg 4)

Na dikaloAoynoeTe Tnv enmiAoyr| odc.
(Movadeg 9)



OEMA B — Napadeiypa 23

B1. Opada pabnTwv €KTEAECE OTO OXOAIKO E£PYAOTNPIO MeEipapa HEAETNG TNG €uBUYpAUUNG OpaAG
ENITAXUVOMEVNG Kivnong owpaTtog. Enraxuvav apa&idlo kal he Tn BoriBeia nAEKTPIKOU XPOVOUETPNTN
nfApav xaproTaivia nou apopoUos TO MEipapa Toug, Onou n kAabe koukida avTIoTOIXOUCE OE XPOVIKO
digotnua 0,02 s. Katonv, onueiwoav o’ auThiv pia ypauun os kaBs 10 oTIyJoanooTACEIS, WOTE va
KOWoUV TNV XapToTaivia o€ Xpovika diactriuara A¢ = 0,2 s kai va oxediaoouv ypaPIkn napacraon yia
TNV Kivnon nou peAétnoav. H xapToTaivia, JETA TIG NApePBACEIC TwV HadnTwy, gival n akdhoudbn:

Apyiy
e AXy Axy Ax3

® /@ ®

0 0 Aprlpidg hovpidag
0,2s 0,2s 0,2s
Koyrte Kéyre Kéyre Kaye
H ypagikn Toug napdoTaon eikovileTal napakdTw, OUWG EEXaoav va OnNUEIDOOUV TO PUOIKO HEYEOOC
TOU KaTakdpupou G&ova.

@

@ \

Xpovog

To (PUOIKO PEYEBOC OTOV KATAKOPUPO A&ova eival n
a. 0éon.
B. TayuTnTa.
(Movadeg 4)
Na dikaloAoynoeTe Tnv enmiAoyr| odc.
(Movadeg 8)

B2. >wpa kiveital eublypappa o opilovTio dansdo otav apxilel va aokeital ¢’ auTtod TpIRR WETPOU
20N. To £pyo Tng TpIRNG oTav To cwua petakivnOei katd 20 m Ba eival

a. +400J.
B. HNOEv.
y- -400J.

(Movadeg 4)

Na JIKaloAOYNOETE TNV €MIAOYN 0dC.
(Movadeg 9)



OEMA B — Napadeiypa 24

B1. AUo pabntéc A kar B oulntolv yia éva 6gua duoikng. O pabntic A Aéel oTtov B: «[la va
unoAoyiooupe aTnv eAeUBepn NTWON TNV TAXUTNTA TOU CWHPATOC OTAV PTAVEI 0TO £0A®OC XpeldleTal
va yvwpifoupe To UWog ano To onoio apednke va néasl eAelBepa, TNV eniTraxuvan BapuTnTag kai Tnv

pala Tou».,

O padbnTng B, apol okePTnke Aiyo, ine: «Aev xpeialetar va &poupe Tn pada Tou». H anown Tou

pabntn B eivai
a. owarn.
B. AavBaopévn.

Na dikaloAoynoeTe Tnv emoyr| oac.

B2. AivovTal ol akOAOUBEG ypagIkEC NapaoTdoeic a, B, v:

vA SA

(@) ®

0 m ¢
EuBUypauun odaAd eniraxuvopevn kivnon aneikovitetal oto diaypappa
a. Oidypauua a.
B. didypapua B.
y- Oiaypappay.

Na dikaloAoynoeTe Tnv enmiAoyr| odc.

(Movadec 4)

(Movadeg 8)

(Movadecg 4)

(Movadeg 9)



OEMA B — Napadsiypa 25

B1. ‘Evag yabnTng napatnpei TIG XapToTaivieg nou EAaBe n odada Tou GTO OXOAIKO EpyacTnpIO YIa TNV
Kivhon Tpiov apa&idiov a, B, y kai Aéel ota unoAoina naidid: «Kaveéva and Ta Tpia apa&idia dev
KIVABNKe €uBUypaupa kal ogaAd». Mia cuppadniTpid Tou KoITa TIC XapToTalvieC —mou  ¢aivovTal
NnapakaTw— kai oxoAdalel: «Aev £xeic Sikio, €va KIVRBNKe».

(o)

To axoAio TG PadnTpiag sivai
a. owaro.
B. AavBaopévo.

(Movadeg 4)
Na dikaloAoynoeTe Tnv enmiAoyr| odc.

(Movadeg 8)
B2. 'Eva nodnAaTo Kai £&va auTokivnTo ouykpoUovTal HETWNIKA. TOTE
a. peyaAlTepn duvaun dpa navw oTo nodnAaro.
B. peyaAUtepn dUvaun dpa ndvw OTO AUTOKIVNTO.
Y. 01 duvapeig JeTa&l Twv OUO CWMATWV €ival ioeg.

(Movadecg 4)

Na dikaloAoynoeTe Tnv enmiAoyr| odc.
(Movadeg 9)



